Za FH P /NEIMHESR B 2200 4 FEE
NE X FSBENFEHINFZTTI

"

shu xue
%+ M

(#5374)
TN




(G624.201/2:7

NEXFHETAFRDFHMA

B

% Xt A
(#3TK)

ILHEAFTNEBENRE RE

R

TL 7% B F R AL



I

B

I\

FAFIE ST wovererermensornsaneeinineiinternuenssnnns 1
Tk REFXTEIHRSZME R Roveeeeenes 3
TEAE JL (o) ceeeverrenrennnseeneniii s 14
22 - 70 P LR R P PP PP PEP PP PEPPRPPRPRPPR 24
2 B Hoveeneoronssenseoenssaneessssasssnansanesenss A4
R R D i SR I o - ST TOTPPPPPPR 52
1. m\,&,ﬁ.gﬁ%x ................................. 52
2. m%ﬁ_ﬁ_ﬁ:g ................................. 61
3. A R — R e ereeenns 68
A, F TREBE S ceeerrerenerreniinn, 73
5. %%@ﬁ;{g ................................. 81
6. Rkt — B H R oorererrrrrneeenens 94
BB G (—) oevmerrreremmerermii 100
ST FAT AT AT eeeerenrenneenninnn 109
G, Jh o rror s sove e i g s i o ok 5208 68584 0 i 109
2. BB I FATL rerereeremsrrnireiiiiiiiiiin 118
3. STt 124
4, FATVG BTG FORETG cererererrnmmnmnnnnnnnnnn. 133



— HwmEF

. BHTEESMA,

27 X3 80 =10 13x7 450 + 90
60 + 20 190 x4 756 +3 280 + 70
4 X 25 16 X6 15 x50 5 % 60
57 +19 680 -4 3x18 24 x 30
90 +1b 120 x5 780+ 6 410-70
EATERISMFRA

23 x 45 68 x50 952 +28 3765+ 16
. 1943 +59 236x27 17x409 6696 + 62
190 x40 8765 +24 8708 +12 9800 + 35

. 547 +23 x18 825 - 1040 + 65
25 x 165 + 378 125 x (42 - 25)
A2 FF R = FF oK
800-FF B R = ) FF 4K
604K = ) K 3 & =( ) B K

. (1)729 Ak 20 5 23 947, fo 2 % V7

(2)2438 VA 42 B 1989 2, A2 % V72

. ARE—2, B EEANBHBYAKFER,

:_\(.
¥

= %




10.

11.

12.

13.

(1)—/BEF 14 D Bf R BE 1960 vk, FB X 43t
H,20 NETARKE S Feb?

(2)Fe LA 2 % i K TAE BT 8] 69 52 B AR, 2

(1) ZiTHER A —PKEITEI R, HERK25 R/, 7T
VARIT 60 A deRAEAR 20 |,TARIT SV A?

(2)de LA B R REA R LA, BRE,

(1)— ALK F&E)AH 108 R, 3 XET 36
RBEMIHH , FLEAL—RLFEL S I R?

(2) I A—A(KFEE), BXAF12R,9KA
To WREO6RAT, FTHERESVR?

REEZA 2 7FRM, 4T 8 R RERAIKL

FRB0FA,—HTAKE ST 22

FRA 300 TLEETIEMERLRFF A,

HERER 10K, FAHHEBRRES S ?

(1A3MAEET 4%
KW, BHAEER L
iZbvh, —}iET % s
D od?

(2) A3 #AE 4 KRBT H
# 60 vk, F3EHBA
ERIE S Yek?




= REBREEXT
BN E X &
BERFEFAXE, REI ARG EE, #)2e,

6x4=24, 6F 4 #7224 9B H,
#il 1

(MHEEA 12HE 12 x 3=36(#)
E2,38—% mEx Bz &
H % VA? .38 —3H 36 K
(2) &4/ 12 ¥ #
&%, 36 # %
&L Tk %
VE£?
(3)3&HEE—%
A 36K, ¥
BEH 5 VR %:
e
TEHE (1) MKk, $(2) 8
AREABEHK, % (3)
\ MARas EBAE
S AR 2 E

L




M E@&HFTAA S .
— AR =R +F—AEHK

BRRELXTFTERSZAGXEZ, TARE
ik, MAAFHORBRA—ANBREK, FHIGZR
A —ANEK,

B2 +H24%x36,FAkEEBE,
24x36=__

24 i 24)
X 36

s \\\\\
RITAEH AR E

BT ATE—R,
\\_// /’

G—% ]

1. 4% 35 x 18 =630, AL &5 & T @ A4,

630 + 35 = 630 +18 =
2. A TEEA, FAREEL,
12 36
X 47 X 52




BAREAXTERSZEGX R, TAKH
FEFXF O REB 2,
B3 K axrx9=108 PehRs# o,
xx9 =108
x=108 +9
x=12

Bil4 26 28473907

R ey

26x =390 \ZAMHA IR
x = = \\
x = §
Qf@)
1. X% 2,
x X6 =336 24 x x = 360
X = Q X = O
X = xr =
2. Kk¥md 2,
35 xx=910 x x65 =845

3. — /3R 237475184, 342 % )?



% 3 —

1. #3332 x17 =544, A5 H T @B AGEHK,
 B44+32= 544 + 17 =
2. ARELEE T @&, el e ik,

50 x 76 = 380 66 x 53 = 3432
3. A TEEM, AR EEHE

36 X 14 53 x 39 38 x 45
4. BB T £, Bi—ARLZEHRLY,

B % 15 20 13 | 30
B % 4 50 30 4

A= 300 840 2100 720

A B
VAR S AR il & PR3- 8 EiF: 38 &2
A B



10.

11.

DT @&,

652 +13 18 x4 80 + 16
280 + 40 84 +14 2 X 36

50 x 60 5x120 690 + 3
RKikHd o,

xx5=210 14X 2=112

37 Xx=333 43 x x =903

x x 39 =702 x X 35=420

REEAEBLE x F T IUD?

xx40=280 8xx=96 xx37=37
15 X & = 60 BAxx=0 xX13=52
Kiks¥ v,

xx11=275 47xx=188 200 -x=25
3xx=144 x-35=70 xx9=477
B4+x=226 x+48=240 39 xx=273
(1)4+ 2 % %k 8 7% 6327

(2)46 F—A44F 1380, X N4 2 % )2
—EA, B 4 4R
HHFTEZET 6
R, EHFEL . HH
FEHRE 5k, X T
BEEHR S Jek?




Bls S~ A o

- '4\

%%@
NA5#F&&,F¥ 15 + 3=5(%)

RESANAERE F oy ok 5
Ma i BAILE? X, &/l‘ﬁﬁliﬁi 54,

(2)H 16 &4 86, A
BEEK 5L, BA

A
JUAS . 412
(R HEABE T 5 &
H, 3NBHEE—
EHKT 5 V& %

S BE (1) Ak, £ (2) BR

o R, FQ)EARL L)

ALY L A
=

L

ML@%M%*‘TVJUE‘&'

Ty B
B =T xR



BRAREAXNTEFRSIANXER, TARHF
Bk, RMELEZL AR RGBERET,ETARBKSB
HIRAFTRO A, A FE AR ZRRGBRE,

Bl6 3 43227, A%ERE,
432 =27 =

G—%H>
1. #3%E2592 + 54 =48, HEF T @ WA F4
2592 + 48 = 48 x 54 =

2. H AT @A, FAHRNTERH

14)364 57)1824



BRAKREAXPERSZMAGEEZ, TAKE
MRk H X P8 REH 2,
Bl7 £360+x=8F#ksik o,
360 +x =8
x =360+ 8
x =45

5] 8 —AFKMvh 15 4% 30, AL % V2

x+15=30 ZRGBA x RT
2 =30 x \/ "

=
Gh—5%
1. £R%¥EK x,
900 - x =25 x +43 =28
x=___ O _ x = o
X = X =
2. RR%d o,
x+35=5 888 ~x =24

3. 690 M vAMt & AT 237

10



[y

% 3 —
. ¥ 4698 + 81 = 58, H#B ik T @ HAMAIFH .,
4698 + 58 58 X 81
AR E T @AM, e A E,
7250 + 25 = 29 3780 + 36 = 15
. ETEESA, AT ERE,
851 + 23 1416 + 59 1190 = 34

TRk, Eitil
AEAH,

R HC 780
B | 14 3 13 | 32
L] 90 | 24 20 | 60
. (1) —#mARF AT 45 T K,47 360 TR E &
JUNBF?
(2) de. L3057 B PR R iR An RRAZRGHLE
.42 +75 x4 (62 +18) x15
520 = (48 — 35) 720 —45 x 12
. KRR x,

512+ x=4 80+x=16 516 + x = 43

936+xr=9 816+ x=48 798 + x = 57
. KRFH x,

xr+38=5 x+52=70 x+4=220

r+29=6 x+43 =35 xr+26=19

11



10.

11.

12.

13.

14.

15.

KEARed 2,
x+62=124 990+x=45 x+12=360
B8 +-xr=4 x+72=18 720 - x = 48

(1) 4+ 2 % vA 37 % F 842
(2)2072 B vAhA— 443 56, IANFZ % V2

& X — AR 6
@l &Fit—T, SEEESE EEEEEEEEE
B KA AL
AL A AL EREEEE B4ERRaanc
E—H b—1k, aEgEe pRREaiiEg
xx15=15 x+68=100
x+15=15 x-68=100
15+x=15 100 - x = 68
T @ et Fateg2 e Rt e BoEad &,
18 x x = 54 x+ 25=75
x=54+18 x=75+25
r=3 xr=3

REEABHE v FTILG?

x+30=560 80+x=16 68 +x=4
x+40 =40 x+13=20 x=38=0
KExPmH x,

98+ x =26 xx 35=840 x+ 78 =106
x+ 46= 23 x—-53=49 27 xx = 540



16. (1)—AN#MRA 46 13 1650, IANHKR £ 52

17.

18.

19.

20.

21.

22,

(2)25 Fet 2 #4F 19507
(3)78 R A —/NAF 26, EANHE S V7

v T &AL
32x3 60 + 12 90 + 15
340 + 17 5 x 800 800 + 40

(1)4% % 52 x 18 = 936, 5 h HE R x F X,
(2) 448 1702 = 37 = 46, Bh—# kK x E X A

"ﬁ%%ﬁ‘io
HETEER, FRAAFTERE.
82 X 43 65 X 58 714 + 34
47 x 90 3600 =+ 45 3040 = 76
KiAsm¥ o,

35xxr=1056 x+28=45 x-16 =832
xxb7=912 1826+x=83 78+x=114

T30 La00
12 |
>960

—RRAE, AERBAELN, F0 475 20 T
K,10 BB iA , BAUE, A EATEE 25 TR,
JUNBF T A B R ?

13



= w43

£33 150x3+320 400 -240 6

i1 3 150x3+40x8,
150 x 3 +40 X 8

= 450 + 320 R MEEBAERE, 24
=770 ABmATK, BEAE

K —X:150 =3 40 =8
ARG HRSAS  TEBk, BIHE,
4 x 130 - 240 x 2 210 % 4 +180 + 3

fil2 ++F 158 +120 =6 x5,
158 +120 +6 X5 M. Hiokfof ik, &

=168 +20 x5 2R NN N
=158 +100 HE-RY,ENEE

R pis B

=258
K—1X:158 -120 x5 +6

G-

S HEFERGEFMS, FEE R,
85 +14 x5 =10 51 -36 =3 +25

14



